
Q&A WITH THE EXPERTS AT THE

2022



Russia/Ukraine war
68.7%

U.S. Federal policy
25%

OPEC
6.3%

WHAT WILL HAVE THE GREATEST
IMPACT ON GLOBAL NATURAL GAS

SUPPLY PRICES IN 2023?



Yes
59.4%

Not sure
25%

No
15.6%

WILL THE U.S. APPROVE ADDITIONAL
LNG EXPORTS IN 2023?



No
40.6%

Not sure
37.5%

Yes
21.9%

WILL CANADA APPROVE AND PUT A
TIMELINE ON EXPORTING LNG IN

2023?



U.S.
76.4%

E.U.
11.8%

None of the above
11.8%

IN 2023, DO YOU ANTICIPATE SHALE
GAS PRODUCTION INCREASING OR

BECOMING VIABLE IN THE
FOLLOWING AREAS?



About the same as pre-election
38.2%

Very much
35.3%

Very little
26.5%

HOW MUCH WILL THE ELECTION
INFLUENCE THE EXPORT OF GAS IN

THE U.S.?



Yes
97%

Not sure
3%

DO YOU THINK ENERGY HAS BECOME
TOO POLITICIZED?



Improving
43.8%

Getting worse
28.1%

Remaining the same
28.1%

DO YOU ANTICIPATE INFLATION
IMPROVING OR GETTING WORSE

POST U.S. ELECTIONS?



Transparency
36.4%

Accountability
30.3%

Transformation/innovation
9.1%

None
24.2%

WHICH AREAS DO YOU THINK REPORTING
SYSTEMS LIKE CPD (CARBON DISCLOSURE

PROJECT) ARE MAKING THE GREATEST
IMPACT ON COMPANIES?





40%



33.3%

No, none of the above
26.7%

SHOULD THERE BE A PRICE ON
CARBON?

Yes, I support a carbon
tax in the U.S.

Yes, I support a cap and
trade system in the U.S.



DOES YOUR COMPANY PUT A PRICE
ON CARBON OR PARTICIPATE IN

CARBON TRADING?

No
76.9%



15.4%



7.7%

Yes, we have an internal,
voluntary-based mandate

Yes, we have a government-
imposed mandate



Yes
35.7%

No
35.7%

Undecided
28.6%

DO YOU SUPPORT A CARBON TAX IN
THE U.S.?



Yes
56.2%

No
25%

Not sure
18.8%

DO YOU SUPPORT THE U.N.'S PARIS
AGREEMENT?



Yes
56.2%

No
31.3%

Not sure
12.5%

HAS YOUR COMPANY COMMITTED
TO A NET ZERO TARGET?



Yes
56.2%

No
37.5%

Not sure
6.3%

DOES YOUR COMPANY HAVE AN ESG-
SPECIFIC MANDATE TIED TO ITS

OPERATIONS AND/OR INVESTMENTS?



Yes
53.4%

No
33.3%

Not sure
13.3%

DOES THE TECHNOLOGY EXIST
TODAY TO EFFECTIVELY ADDRESS

CARBON EMISSIONS?



Hydrogen
35.7%

Carbon sequestration and utilization
28.6%

None of the above
28.6%

Electrification
7.1%

WHAT AREAS ARE YOUR COMPANY
INVESTING IN OR FOCUSED ON

MOST?


